STT. Chi tiét Mé ta Vat ligu Slg
1 |Kinh cwdng lue Thay tinh 1
2 |Choaphan xa MNhom 1
. ; 3 [ISO7045-M3x5-2- S8304 8
' dl 4  |Matna nhém Nhom 4
b\ | 5 |Mat na inox §5201 4
I 6 |Chip LED Nichia 4
4 I 7  |Pad gitr kinh Nhém 6
Jii 8 |Véden Al-6063-0 | 1
. . 9 |Driver ELG-25048A | Mean Well p
10 1S9 7045- M3x 12-Z —_— &
‘ 11 IEE‘é%?dﬁZ -M5 x25-Z - SS304 4
12 |Pad gén quai CT3 2
IS0 7462 - M8 x25 - Z -
13 552 $S304 2
IS0 7462 - M6 x25 - Z -
14 SBC S5304 2
15 |Tan nhiét Al-B063-TS 1
16 |Quai treo chir U CcT3 1
® © a9 12 3 49 @3 (5
Iﬁ;“::}";ﬁ'ﬂfcﬁﬁ;ﬁ” HRR, 2?: o POTECH conG TY TNHH CONG NGHE NANG LUQNG POTECH
Bo: 350/33/10/88 Quic 15 1A, KP4, P.An Phi Bidng. Quén 12, TR.HCM
Phone: +84_ 28 3726.9359 Web: potech.com.wvn
Ho tém MNgay | Kytén| Huwéngchidu | T91&: 1:10 | Banva: I’
W& | Mg Van Thang
Thké | Ng Van Thang @ —1 CAU TAO
K tra ] Ma higu:
[Duyét | Bii Céng Cuéng PT-SPL-150-D100
Wat ligu: Tén ban ve: . Ad
Nhém hop kim DEN PHA LED SAN THE THAO
Tor
[Ban vé sb: 01/12




